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ATA DA VIGÉSIMA QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE
CONSUMIDORES DA NEOENERGIA DISTRIBUIÇÃO BRASÍLIA, REALIZADA EM 10
DE OUTUBRO DE 2023.

Às quatorze horas e trinta minutos do dia 10 de outubro de dois mil e vinte e três, situado
no Setor SMAS S/N, Trecho 1, Lote A, ParkShoppmg Corporate, realizou-se a vigésima
segunda reunião ordinária do citado Colegiado Registra-se a presença: WELLINGTON
SIQUEIRA DE MEDEIROS, representante do Segmento Industrial; ROBERTO
FONSECA IANNINI, representante do Segmento Poder Público; JOSÉ ANTÔNIO
LICASSALI JÚNIOR, representante do Segmento Residencial; FRANCISCO
VALDENIR MACHADO ELIAS, representante do Segmento Comercial, CARLOS
ALBERTO BASTOS, representante do Segmento Rural e CYNTHIA ANNE
CLEMENTINO ROCHA, secretána executiva do conselho,sobre a direção do senhor
Wellmgton Siqueira de Medeiros, iniciou-se a sessão com a pauta encaminhada 1)
Abertura da Reunião; 2) Verificação do quórum para deliberação; 3) Justificativa de
ausências, 4) Aprovação da ata da 25a Reunião Ordinária do Conselho de Consumidores
da Neoenergia Brasília, 5)Oficio 25 - Escola Classe 08 do Cruzeiro; 6) Assuntos da
Secretária Executiva; 7) Assuntos Gerais Após a abertura, o presidente inquiriu acerca
de possíveis ausências e, justificou a ausência do conselheiro representante do
segmento Residencial, Antonio Licassali Júnior Em seguida, a ata da reunião anterior
foi submetida a debate e obtida a aprovação por unanimidade. Em seguida foi lido o
ofício da diretora da Escola Classe 08 do Cruzeiro, que solicitou ao conselho de
consumidores uma apresentação do grupo teatral para os alunos de 6 a 11 anos. A
proposta foi debatida e aprovada por unanimidade, faltando apenas definir a data da
apresentação Também foi discutida a possibilidade do grupo teatral participar de
eventos relacionados à eficiência energética. Em seguida, foram abordados assuntos da
secretaria executiva, incluindo os eventos realizados em setembro, patrocinados e com
participação do conselho de consumidores Foi apresentado uma gravação de uma
consumidora elogiando a Distribuidora. O sr. Francisco Valdenir Machado Elias sugeriu
levar um resumo dos trabalhos que o conselho executou ou participou para o evento
nacional dos conselhos de consumidores de energia elétrica que ocorrerá na Bahia de
16 a 17 novembro 2023 O presidente se comprometeu a verificar essa possibilidade.
Em seguida, o presidente falou sobre a contratação de consultoria para revisão tarifária,
informando que não será mais possível participar da revisão deste ano Devido à não
contratação em tempo hábil para analise do processo de reajuste anula RA. Foi colocado
em debate convocar o segundo colocado, sendo que o primeiro possuía restrições para
contratação ou em iniciar um novo processo com coletas de novas propostas e decidido
por unanimidade reiniciar o processo Também foi mencionada a participação do
presidente Wellington Siqueira de Medeiros, sr. Carlos Alberto Bastos, Jose Antônio
Licassali júnior e Roberto Fonseca Lannim no evento nacional do conselho de
consumidores de energia elétrica que ocorreu em 4 de o tubro de 2023 em Brasília . Foi
discutida a confecção das sacolas para o evento Cçrrmaní, aguardamos posionamento
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do sr. Carlos Alberto para contratar à confecção. Por fim, o presidente perguntou se
havia mais algum assunto a ser tratado , não havendo, agradeceu a participação de
todos e determinou o encerramento da reunião, às 16h30, da qual para constar, eu,
Cynthia Anne Clementmo Rocha, secretária executiva, lavrei e subscrevi a presente ata

Ata de Outubro de 2023
Página 2 de 2



82
83
84
85
86
87
88
89
90
91
92
93
94
95

Conselho  e Consumi ores
Neoenersia Brasília

ROBERTO FONSECA IANNINI
Segmento Poder Público - Titular
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